娱乐

《甄嬛传》在台湾春节假期播放量高达 473 万

春节假期期间,大陆电视剧《甄嬛传》在台湾八大电视台的网络平台以24小时不间断方式播出,创下473万的高流量,同时在线观看人数最高曾达3.2万人。

台湾联合新台湾今年春节假期 10天,从1月18日至29日,买下《甄嬛传》在台播出版权的八 大电视台于视频网络平台将该剧播放了五轮,流量高达473万。

最后一轮播放大结局时,同时观看该剧的人数达3.2万。 ETtoday新闻云报道称,这说明了该剧在影迷心中的分量,也给今年的春节假期划上句点。

近些年,几乎每年春节假期都 能看到台湾过万人同时看《甄嬛 传》的新闻,今年由于假期偏长 

图为《甄嬛传》剧照

从《流浪地球 2》感受硬核科幻的重工业美学

《流浪地球》系列作为近些年来中国科幻现象级大片,受到广泛关注。如果说《流浪地球1》标志着中国重工业科幻的起跳点,那么《流浪地球2》则代表目前中国重工业电影奇观制作水平,甚至媲美好莱坞大片。

实际上,在《流浪地球 2》电影伊始一个外国医生讲解"人本质上就是一堆电信号",从为数字化使人获得永生的观点之电影。只是剧情后,是一部,是一个人。《流浪地球 1》及主角,提示着人们这是一部,是一个人。《流浪地球 1》的前传,《流浪地球"计划的。是如何变成"流浪地球"计划的。

他师傅的谈话中显示,夜市、烧 烤等都成为了被缅怀的过去,炸 蚊子饼也成为了美好的记忆中的 美食。在这种过程中,同样变成 记忆的也包括被引爆的月球的文 化。

在这种危机中,人与人的关系、 人与自然的关系等也以金属的方 式碰撞——包括受训中对抗碰撞、 联合政府内部中方同反对意见的 交锋、牺牲自我引爆月球等。这 种"人的金属化",实际上是牺 牲了"小家"中的温馨来维系"大 家"拟或是人类种族的延续。当 图恒宇选择参加引爆月球牺牲, 最后以数字生命形态延续和女儿 在一起,实际上也是一种"自我 金属化"。这种"自我金属化" 的大团圆, 在某种意义上阐释了 "人本质上就是一堆电信号"的 工业化的观点。在这种对生命的 理解之中,确实如影片中周喆直 所言"每一个人的选择都决定了 文明的方向"。

《流浪地球 2》这样重工业美学的呈现,是通过模型道具、特效技术与先进的摄录设备等为前提实现的。这种硬科幻的重工业美

学呈现, 同近些年来中国现实中 诸多大国重器问世与完成的巨型 工程形成某种共鸣。实际上,中 国制造的能力反过来也让电影中 视觉奇观更硬核,更具有想象力。 影片中包括太空电梯在内的机械 设备原型,出自工程机械龙头企 -徐工集团。这本身构成了 中国电影重工业美学的另一个面 向——即重工业本身为电影提供 想象的基础。这也是当该片文戏 陷于流俗之际, 该片的重工业美 学却牢牢抓住了观众-----在灾难 频发,人类不得不用重工业的方 案来解决地球生存问题。



图为《流浪地球》2 剧照

《狂飙》: 有安欣才能有 安心

开年爆剧《狂飙》迎来大结局,随着高启强、赵立冬、何黎明等落网,京海市黑恶势力与保护 伞终被铲除,大快人心。安欣、李响、徐忠们在风浪中为理想坚守到底,屡遭挫折毫不动摇,最终守护了京海的蓝天。

回顾这段追剧历程,我们每天为刺激的剧情紧张上头,更为张译、张颂文、李一桐、李健等全体演员的用心演绎拍手叫好,相信看到最后,每个人都会为安欣心疼,更被他的"轴"和坚韧感动。

在为正义狂飙的路上,安欣从意气风发到熬出 白发,他将巨大的痛苦藏在心中,却始终没有隐 藏自己的善良和正义。"这么多年,我从来没想 过自己的后路。"安欣拉起警戒线一步步逼退高 启强的戏,也成为被大家反复观看的经典名场面。

徐忠说过,"像安欣这样的警察,常常被嘲笑不够聪明,不会变通。如果以升官发财为标准,安欣确实不够精明,但他的品质,恰恰是政法队伍最需要的。"

随着《狂飙》的热播,安欣的现实原型也被越来越多的观众们看到,他的"轴"并不是虚构,"生扑"炸弹、搏斗中被钢钎刺穿上臂、扫黑警察牺牲战友全体喊"到"……这些剧情在现实生活中都能找到原型。

安欣,安全的安,欣欣向荣的欣。《狂飙》导演说,正因为有安欣这样的人,大家才有希望。他们用"轴"牢牢守住公平的底线,用善良拉住那些差点下坠的手,剧里,每个人都在大喊安欣,走出剧情,我们更要对身边的"安欣"们道声感谢,因为他们的理想,就是让老百姓安心。

《狂飙》收官了,生活还在继续。无数个"安欣",仍守护在我们的身后,为正义拼命"狂飙"。向一直在坚守的扫黑英雄们致敬!有"安欣"守护"理想",才能有大家的安心!



明星代言规范委专家:加强明星直播带货监测

近几年,在科技的助推下,随着各类信息传输通道(例如,4G、5G、FTTH、FTTR等)的迅速成长,包括网络视频、短视频、网络直播、APP应用在内的各类平台如同雨后春笋般涌现出来。

随着直播营销与明星、网络主播的 融合发展,明星、网络主播直播带货 已经成为一种新兴的产业,明星、网 络红人直播营销已成为一种新趋势。

在推动经济增长方面,明星直播带 货虽然发挥了产业推动、拉动经济的 作用,但明星、网红直播带货时的"翻 车"现象却时有发生,这些乱象不时 的出现,违背了社会公序良俗,侵害 了消费者合法权益,规范明星直播带 货的呼声越来越高。

2022年10月31日,七部门联合印发《关于进一步规范明星广告代言活动的指导意见》(以下简称《指导品》见》)。其中,《指导意见》明确指出,规范明星广告代言活动,不仅需要儿恋市场上,更需要规范市场运行业管理,促进市场主体各自治、形成德艺双馨明星被市场抵制的良性循环。

近日,北京广告协会明星代言规范 工作委员会(以下简称"明星代言规 范委")常务副秘书长兼首席技术专家

在此基础上,明星代言规范委还将结合人工审核机制,针对重点品类、重点人群实现有效监测,形成监管闭环管理。切实与有关部门形成合力,集中梳理工作中发现的各类线索与问

题,维护市场秩序、回应群众关切, 共同营造公平、诚信、合规的市场环境。

此外,相关的平台主体也要做好"看门人"的角色,对消费者担负起责任。 当下,不少直播带货中各类侵害消费 者权益的问题引发不少关注,刻不容 缓需要多方合力加强市场监管、规范 消费秩序,保障消费者合法权益。

据介绍,明星代言规范委于 2022 年 12 月在京成立,该工作委员会旨在 进一步强化行业管理,构建规范明星 广告代言活动的治理体系,为维护好 明星代言领域清朗空间提供有效抓手。